

COMPANIA DE RECRUTARE HAYS ATRAGE ATENȚIA:

Industria construcțiilor din Marea Britanie, lovită de exodul muncitorilor europeni

Șantierele de construcții din Marea Britanie încep să fie afectate de o lipsă a forței de muncă, în condițiile în care est-europenii, care au ocupat în mod tradițional cea mai mare parte a locurilor de muncă din domeniu, au încetat să se mai angajeze, după decizia Marii Britanii de a părăsi UE (Brexit), conform societății de recrutare Hays, citată de Reuters.

Directorul executiv al societății, Alistair Cox, afirmă că "există un apetit mai redus" al lucrătorilor non-britanici de a se angaja în Regatul Unit, după votul pentru Brexit (dat în 2016), iar unii cetățeni ai Uniunii Europene au renunțat la locurile de muncă din Marea Britanie, impactul

imediat al acestei situații fiind resimțit pe șantierele de construcții.

"Începem să vedem lipsa de calificare în mai multe zone, din cauză că mulți europeni nu mai sunt interesați să se angajeze în Marea Britanie", a punctat reprezentantul companiei.

Comentariile lui Cox reprezintă primul indiciu că firmele pot întâmpina dificultăți în atragerea de personal după Brexit. Până în prezent, companiile de recrutare a personalului au informat că angajatorii din Marea Britanie au înghețat investițiile în noi locuri de muncă și au angajat doar lucrători pentru înlocuirea celor care au părăsit posturile.

Potrivit lui Cox, preocuparea care

rămâne este că Brexit-ul ar putea provoca un exod în masă al angajaților în alte țări, în condițiile în care marile agenții europene renunță la sediul britanic, iar societățile financiare au tot mai multe planuri de transfer al locurilor de muncă, cu scopul de a-și păstra clienții din UE, după Brexit.

Cox susține că, deocamdată, nu au avut loc mutări masive, de departamente mari, în alte țări, nici transferuri de sute sau mii de locuri de muncă, iar unele firme financiare chiar au angajat înlocuitori pentru cei care au plecat.

În luna martie, agenția de dezvoltare financiară din Luxemburg - Luxembourg For Finance, informa că un

număr de peste 20 de instituții internaționale de prim rang au ales Luxemburgul ca să-și relice parțial sau în totalitate activitățile, ca urmare a deciziei Marii Britanii de a părăsi Uniunea Europeană. Potrivit sursei, în cursul anului 2017, cinci bănci, 12 administratori globali de active și zece asigurători internaționali și-au anunțat intenția de a-și muta în duca operațiunile existente. Luxemburg For Finance a menționat că printre aceste mari firme se numără JPMorgan, Northern Trust, Blackstone, T Rowe Price, AIG și Hiscox.

